



●古天樂、林峯、胡子彤、張文傑、伍允龍等人昨日到戲院出席答謝場。

香港文匯報訊(記者 達里)電影《九龍城寨之圍城》(簡稱《九龍城寨》)獲選代表香港出戰奧斯卡角逐「最佳國際劇情片」,昨日戲中主要演員包括古天樂、林峯、胡子彤、張文傑、伍允龍及黃德斌等人到戲院出席答謝場,不少觀眾都打扮成戲中角色造型,更有熱情粉絲自製標語,要求演員「娶她」和要求與古天樂演的「龍捲風」一起跳《今期流行》,場面歡樂。

她」和要求與古天樂演的「龍捲風」一起跳《今期流行》,場面歡樂。

●影迷率先跳起《今期流行》舞蹈,但仍不能推動古天樂一起跳。



「龍捲風」率隊為《九龍城寨》謝票

影迷求跳《今期流行》 古天樂婉拒

《九龍城寨》上映至今全球票房已有9.4億(港元,下同),該片未來仍會在不少地方上畫,相信能衝破10億票房大關。對於電影能代表香港出戰奧斯卡,古天樂表示相當開心,但要走上奧斯卡舞台仍有一段路程,因為要經過多輪投票,從百多部電影中選出最後5部,希望電影能「殺」到最後。現場有觀眾問到電影前傳和終章何時能面世,古天樂表示影迷仍要耐心等待,因為之前他們原班人馬要拍攝另一個作品,題材與《九龍城寨》無關,但也離不開動作場面。笑指古天樂沒有應粉絲要求一起跳《今期流行》,他笑道:「唔好啦,不過謝票經常見到一班Cosplay打扮來的朋友,就一次過叫他們出來影相留念。」至於《九龍城寨》全球票房若破10億,古天樂會否跳唱《今期流行》慶祝?古天樂打趣說:「求神拜佛不要過。」

視《九》片征奧斯卡為生日禮物

即將生日的古天樂表示雖然忙於工作,但正生日一定會放假跟家人慶祝,另外也有生日粉絲聚會。古天樂視《九龍城寨》能代表香港出戰奧斯卡是生日禮物,說:「不單止是我,對香港電影也是一個大鼓舞,希望可以愈行愈遠,我一直都說每部電影都有它的命運,今次能夠得

到不同地方的肯定,希望最後可以獲獎。」

昨日,「城寨四子」中再次獨缺「信一」劉俊謙沒有出席,林峯表示劉俊謙正專心趕拍《寒戰》前傳,稍後他們也會相約吃飯。問到對電影進軍奧斯卡有沒有信心,林峯說:「我們一直都是平常心,台前幕後都盡心盡力拍了一部好作品,難得電影上映近半年後仍有謝票。」

胡子彤笑指影迷愈來愈進取

胡子彤現場獲影迷「示愛」要求娶她,他笑指影迷愈來愈進取,由做男朋友到要嫁娶,他只好保守一點,但也開心電影得到大家的喜愛,甚至有來自內地和馬來西亞的朋友專程來港支持。胡子彤更透露錄了一首新歌回饋影迷,稍後就派台送給大家。至於電影有望衝破全球票房10億大關,林峯等人相信問題不大,問屆時將會如何慶祝時,胡子彤笑稱希望林峯不要「開大個頭」,林峯就說:「其實電影發科後,未試過齊人慶功,希望將來可以有機會。」提到古天樂表示原班人馬開拍新作品,林峯等人表示未有所聞,笑稱只有古天樂才知道,林峯說:「古生很神秘的。(一樣有動作場面?)」張文傑和胡子彤平時都有練開,我做完演唱會後都有保持住,相信問題不大。」

●有影迷要求演員「娶她」。

●Cosplay電影造型的影迷獲邀一起大合照。



●王君馨勁歌熱舞,活力十足。

自爆曾受焦慮症困擾 王君馨演出獲老公現身支持



●王君馨的外籍老公到場支持。

香港文匯報訊(記者 達里)王君馨與女團VIVA前晚參與商場音樂會又唱又跳,君馨更獲父母及外籍老公到場支持。原來日前是君馨爸爸的71歲生日,她透露活動後就會一家人去吃飯慶祝。君馨演繹新歌《Get Down》時,透露自己去年做完演唱會後就患有焦慮症,所以想推出一首充滿正能量的新歌,叫心中的「魔鬼」收聲。至於她早前懷疑自己工作壓力「爆煲」,令粉絲擔心她再被情緒困擾,君馨說:「去年做完演唱會後,耳邊一直聽到好多話我沒有工作的聲音,我有去看心理輔導,只是有點焦慮,不用服藥,因為我有宗教信仰支持,祈禱後就沒事。」直至

新歌推出前一晚,君馨表在凌晨5點多,又聽到說她做得不好的聲音,搞到她嚴重失眠,可能是給自己的壓力太大。充滿正能量的君馨強調她不會做傻事,之前也有去學校探訪,目的是幫助受情緒困擾或沒有自信的女生,教導學生們要放下執著和壓力。VIVA月底就會搬入由張敬軒提供的女子宿舍作拍攝真人騷節目,VIVA多謝軒仔為她們盡心盡力添置傢俬,她們說:「雖然之前在韓國受訓時有一齊住,但4個女仔同一間房就第一次,沒有獨立房間,連有一張或兩張碌架床都未知,所以有點驚,加上住所沒有電梯搭要行樓梯,搬行李都有點麻煩。」笑問入住後有沒有私人空間會否不便,她們解釋節目想營造一個溫馨和幸福的感覺,她們到時會玩不同類型的遊戲,而且換衫的房間是沒有攝影機的。



●VIVA多謝軒仔為她們的宿舍添置傢俬。

江海迦亮相LANY香港騷 送川貝枇杷膏予主音Paul

香港文匯報訊(記者 子棠)香港女歌手江海迦(AGA)亮相加州搖滾樂團LANY的世界巡迴演唱會香港站,與主唱Paul演繹男女合唱版《Out of My League》,為香港站觀眾帶來專屬的浪漫氛圍。

AGA與LANY一直互相關注對方的音樂,他們採排時已一拍即合,到正式演出時更自在合唱。在後台初次見面時,AGA與LANY不約而同地為對方準備了禮物,AGA為LANY送上香港零食禮包,更特別介紹川貝枇杷膏給近日抱恙的Paul,而



●江海迦與Paul合唱《Out of My League》。



●江海迦與LANY互相關注對方的音樂。

LANY則送上別具紀念價值的演唱會紀念品,AGA還有教他們用粵語說:「唔該!」雙方都為這次難得的合作留下深刻的回憶。

產後極速瘦身 演唱感緊張

連詩雅讚老公悉心湊女



●連詩雅落台與觀眾握手。

香港文匯報訊(記者 子棠)連詩雅(Shiga)、鍾柔美(Yumi)和張進翹昨日為活動獻唱,亦是Shiga為老公陳家樂誕下女兒陳星頤(Camilla)後首度公開亮相。Shiga以透視上身配高又長裙騷長腿展示產後已極速瘦身,但久未公開演唱的她坦言心情是既興奮又緊張,希望觀眾給予掌聲鼓勵,全場即大力拍掌及高呼其名字為她打氣。Shiga於表演期間更一度落台與觀眾握手、自拍及比心心,而唱出《只要和你在一起》前,榮升媽媽的她表示已把這首情歌昇華,現在很想跟女兒說,只要永遠在一起已經很開心,並期望下次有機會帶小寶貝出來跟大家見面。

Shiga於受訪時自言尚未完全回復昔日身形,體重與之前仍相差2至3公斤。對於被指上圍從未如此驕人,體型偏瘦的她笑謂:「原來身形和奶量沒有關係,托賴產量都算多,坐月期間曾覺得自己是個「製奶機」,不過沒所謂,最重要是女兒健康;我亦有埋身餵哺,因抱着BB為她提供營養,這份感覺很Sweet和奇妙。」問她會否多追一個小孩?她稱的確有這個想法,但更想讓身體稍作休息,先工作一段時間,並透露產前工作至6月底,於兩周前復工,因公於2周前已回港可照顧女兒,還有家人幫忙,又稱讚



●產後首度公開亮相的連詩雅(右)與鍾柔美(左)登場獻唱。

老公雖然換尿片還差一點,但聽到女兒哭會立即衝去照料,即使打遊戲也會先待女兒睡着,很欣賞老公這份心意。

Shiga早前為女兒貌似老公而呷醋,她稱BB樣貌每日在變,最近就覺得女兒鼻子似老公,但眼和口似自己,還透露正與老公鬥快教女兒講「爸爸」和「媽媽」。談到好姊妹黃翠如疑有喜,Shiga稱經常有這個傳聞,故此未有特別追問對方,事關她倆還未有機會見面,反而是翠如不時主動關心她。

鍾柔美堅守熒幕初吻

Yumi現在同時間要上學和拍劇,她直言曾經辛苦到崩潰落淚,特別是連續三天放學就開始拍攝、拍通宵後隨即又上學,雖然她還要拍至下月中,但慶幸最辛苦的階段已過,她有信心完成工作和學業,會努力分配好時間。而尚未滿18歲的她還堅守一個原則,就是保留熒幕初吻:「劇中有一幕在泳池做人工呼吸的戲份,不過經理人很好,安排我『借位』拍攝,說真的我還未接受到要獻出熒幕初吻,畢竟我未拍過拖。(留待拍拖後才奉獻?)不知道,隨緣。」問到在學校有否認識到男同學?她稱最近認識了幾位,主要是因同組做報告,並自認外向,因此能適應學校新環境。